

Polgármesteri Beszámoló – 2013.szeptember 26.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben 725 alkalommal született döntés. Ebből **átmeneti szociális segélyt 371, rendkívüli gyermekvédelmi támogatást 115, beiskolázási segélyt 132 esetben** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 23, születési támogatást 10 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 30 esetben került sor.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán** 3 alkalommal történt panaszbejelentés, **36 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére.** Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 23 esetben kellett intézkedni. **266 hagyatéki és 32 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 638 születésről, 918 halálesetről és 209 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **261 esetben zárult le**, építésügyi bírságot az Iroda munkatársai 2 esetben, végrehajtási bírságot 1 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 611, építményadóra vonatkozóan 129 határozatot** hoztak, valamint 81 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 268 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 486 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 275 intézkedés történt. **Az Iroda 30 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Iroda tulajdonosi hozzájárulással** kapcsolatban 17 esetben intézkedett, a Földhivatalhoz **jelzálogjog törlési kérelmet 11 esetben** küldött ki, **lakás- és helyiségbérleti szerződést 22 alkalommal** kötött, illetve módosított. Adásvételi szerződés 16 alkalommal írtam alá.

A **Fáber Tervező, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft., a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. és a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft.** egyedüli tagjának képviseletében **2013. július 9.** napján alapítói határozattal a gazdasági társaságok Szervezeti és Működési, Munkaügyi, valamint Javadalmazási Szabályzatait elfogadtam.

Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének, Koszorú Lajosnak 2013. június 9. napjával lejárt az ügyvezetői megbízatása, Vida Balázs maradt az egyedüli ügyvezető.

A Közterület-felügyelet összesen **4 720 000 Ft** szabálysértési bírságot szabott ki.

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint **131 164 000 Ft** került átcsoportosításra.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **525 db parkolási engedélyt** adtak ki, az érvényes engedélyek száma jelenleg 5 244 db. A kerületben **12 helyszínen** adtunk ki **közműmunkához szükséges munkakezdési hozzájárulást.** Megkezdtük a nagyobb út, járda és egyéb közlekedési burkolat – még ebben az évben elkészülő - munkák kivitelezését. Megújul többek között a János-hegyi futójárda, felújításra kerül az Irhás árok útburkolata a Kakukkhegyi úttól a játszótérig, folytatjuk a Csiga lépcső felújítását, stb. **Elkészült a Széchenyi emlékhelytől levezető lépcsők és Ózike Óvoda előtti útpálya** felújítása. **Megkezdtük a tervegyeztetéseket** az M1-M7 csomópont bevezető szakaszával kapcsolatban a Kormányhivatallal, és a Budapesti Közlekedési Központtal. **29 alkalommal** kerestük meg az illetékeseket a közterületeinken **lévő forgalomtechnikai eszközök,** valamint **közműszerelvények javítása** érdekében. Lakossági észrevételek, kérések ügyében **28 tájékoztató levelet** küldtünk ki, 2 alkalommal hívtuk fel a tulajdonosok figyelmét az ingatlanuk előtti közterület tisztántartási kötelezettségre. Szeptember hónapban előkészítésre került az **Árnyas úti forgalomkorlátozással** kapcsolatos **behajtási engedélyek kiadása.** A **Városmajor park fejlesztésére** vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárult, a **szerződéskötés** folyamatban van. A fejlesztési munkák **megkezdésének** várható időpontja: 2013.

október. A 2012. évi „Lépjünk, hogy ne lépünk bele” című kampány keretében elhelyezett 100 db kutyapiszok-gyűjtők számát **50 db új kutyapiszok-gyűjtővel** bővítjük, melynek várható befejezése: 2013. október 15. A „**Napelemes rendszer kialakítása a Normafa Óvoda és KIMBI Óvoda épületén**” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárult, a szerződéskötés után a Vállalkozó a munkát **elvégezte. A Krisztinavárosi Bölcsőde** bővítési munkái a befejezéshez közelednek, a munkák **várhatóan szeptember végéig befejeződnek**, ezt követően október első hetében a hibalista alapján **kisebb javításokat** végez a vállalkozó.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében a júniusi ülésünk óta többek között az alábbi események történtek: **2013. július 10-16.** között a **csángó gyermekek** töltötték vakációjukat a Németvölgyi Általános Iskola tanulóival. Augusztus 22-én részt vettünk a **RAABE Kiadó IV. Országos Tanévnyitó Konferenciáján**, valamint augusztus 23-án az **EDUCATIO Kft. által szervezett Országos Tanévnyitó Konferencián**. 2013. augusztus 26-án tanévnyitó értekezletet tartottunk a kerületi **óvodavezetők részére**. Szeptember 10-én volt a **Varga Imre** grafikáiból összeállított kiállítás megnyitója, melyet a művész 90. születésnapja alkalmából rendeztek meg. 2013. szeptember 6-án az Iroda csatlakozott az ETL online ügyfélszolgálati rendszerhez. 2013. szeptember 24-én tartottuk a MOM Kulturális Központban az őszi díszpolgáravató ünnepséget. Az idei második díszpolgárunk Bereményi Géza író lett.

A Hegyvidéki Szabadidősport Központ szeptember 21-én rendezte meg a népszerű, „**Előzd meg a Fogaskerekűt**” rendezvényt, ahol futók, túrázók, kerékpárosok és a kutyások mérethették meg magukat a 4 km hosszú, 325 m szintkülönbségű útvonalon. A közel kétezer indulóból 4 futónak, és 18 kerékpárosnak sikerült megelőznie a Fogaskerekűt.

Október 19-20-án, ismét **kerületünkben kerül megrendezésre a Fitparádé**. A két napos multisport-fesztivál számos programmal várja a sport iránt érdeklődőket a MOM Sport sportcsarnokban. A rendezvény az idei évben is ingyenes a Hegyvidék kártyával rendelkezőknek, illetve 14 éves korig, és a nyugdíjasoknak. A részletes program a www.fitparade.hu oldalon található.

Idén, immáron tizenhetedik alkalommal rendezi meg az önkormányzat az őszi **Egészségnapot**, amely része az **Egészséges Hegyvidék Programnak**. A szűréseken felvonuló orvos szakmák köre évről évre bővül, így szeptember 28-án több mint **30 szűrésre** lesz lehetőség **a kerületi polgároknak**. A **várható szűrések száma 1500-2000**.

Csatlakozva a „**Magyarország, szeretlek!**” országos programsorozathoz, szeptember 28-án este utcabál, 29-én este pedig népzene, táncház és Szent Mihály-napi tűzgyújtás várja az érdeklődőket a Sirály sétányon, amely események kapcsolódnak a Hegyvidéki Ősz keretében, a MOM Kulturális Központ szervezésében megrendezendő, szokásos szeptemberi Gesztenye-naphoz.

Végül szeretném figyelmébe ajánlani minden képviselőtársamnak az 1956-os forradalomra emlékező ünnepségünket, amelyet október 23-án, délelőtt 10 órakor tartunk a MOM Kulturális Központ Színháztermében, valamint ezt követően a 12 órakor kezdődő koszorúzást a Gesztenyés kertben.